
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【委員会活動報告/予定】  

学年学級委員会 6/17  定例会 

広報委員会 7/19  第一回広報誌発行予定、作成中 

研修委員会 人権教育セミナーに参加中（全 4回） 

校外安全委員会 夏休み前に子ども 1１０番の家、地域協力店等にあいさつ回り予定 

役員会 
6/8   中央区小学校 PTA連合会理事会（オンライン） 

担当副会長会＠舞鶴小学校 

6/15  全市一斉 PTA研修講座（オンライン） 

6/18  会長・担当服会長合同研修会 

6/27  三校連絡協議会 

図書ボランティア 読み聞かせ・環境ボランティア 30名（新 10名）で活動スタート 

 

 

PTA役員、各委員長、クラスの学年学級委員が

集まり、学校に関する様々な事柄について話し合

いをしています。校長先生、教頭先生、教務主任

の先生から教育活動や PTA活動、地域との関わり

についてのお話を伺い認識を深め、スムーズな

PTA活動を行うために情報や意見交換をします。  

今後の学校行事予定 ： 7月 8日（金） 学習参観・懇談会 

「笑顔いっぱい」 「友だちいっぱい」 「元気いっぱい」 

警固小 運営委員会だより No.1 
 

令和 4年 7月 1日 

福岡市立警固小学校 

PTA会長 岩元裕輔 

運営委員会とは 

新緑が一段と鮮やかな季節となりました。 PTA会員の皆さま、いかがお過ごし

でしょうか。2年間、コロナ禍で中止されていた運営委員会が 6月 17日開催され

ました。「運営委員会だより」は、PTA会員の皆さまに、この運営委員会の内容をお

伝えし各委員会の取組みを紹介いたします。 

 



【学校より】 

○ 権藤先生のお話 

4～6月の学校生活の様子をスライドで見せていただきました。 

4月 

歓迎遠足で動植物園へ。たくさんの学校と一緒になり、お弁当食

べる場所の確保に苦労したそうです。 無事にみんなで食べられて

よかったです。久しぶりの遠足でした。 

5月 

運動会。去年の応援団は、運動会前にテレビ放送での応援でし

たが、今年はみんなの前で応援することができました。とても活気が

ありました。  

避難訓練では、全校生徒が運動場に集合しました。実は、権藤先生が警固小学校に赴任

されてから初めてのこと！ 「とても感動しました！」とおっしゃっていました。 

6月 

数年ぶりのプール。業者さんの清掃後に 6年生と職員がプールサイドの掃除

を頑張ってくれたそうです。 

○ 教頭先生のお話 

昨年度末のコロナ禍での学校体制についてお話でした。最大 6名の担任の先生が濃厚接触

者等で自宅待機になる日もありました。自宅待機の先生がご自宅からオンライン授業を行い、各教

室を教頭先生や教務主任の先生が見回り、一人の先生が複数クラスの授業を掛け持ちされるな

ど大変な状況だったそうです。 

■ 名札について 

PTA配付の名札に記名はされてますか？ 

保護者が来校する際は、PTA から配付された

名札に記名のうえ着用していただくようにお願

いしております。次回の参観前までに再度ご確

認いただき記名してくださいますようお願いし

ます。 

保護者の方の名札の着用は、子ども達の学

校での安全を守るためにお願いしております。

主旨をご理解のうえ、ご協力をお願いします。 

■ 行事への参加人数制限について 

先日の運動会で各家庭の参加人数制

限が徹底されていなかった点についてご意

見がありました。ご意見を真摯に受けとめ、

今後、行事等への参加について制限を行う

場合は、皆さまにルールを守って貰えるよう

に役員会でも対応を検討していきたいと思

います。 

皆さまもお互い気持ちよく行事を楽しめ

るように、ルールの遵守にご協力下さい。 


